

# МЕТАЛЛУРГ

30  
ЧЕТВЕРГ  
1937 год  
№ 200 (540)  
Цена 5 коп.

## По-большевистски готовиться к выборам в Верховный Совет СССР

Наша страна накануне большого события—скорые выборы в Верховный совет СССР.

«Предстоящие выборы в Верховный совет», писала «Правда» 18 сентября, — событие, которое обуславливает поворот во всей политической жизни страны. Избирательная кампания, по сколько в ней будут участвовать поголовно все граждане, достигшие 18 летнего возраста, является самой широкой, крупнейшей за все годы революции политической кампанией».

Новый избирательный закон назвал новую высоту активности среди трудящихся. Детально зная каждый параграф избирательного закона — к этому стремится сейчас каждый избиратель. Отсюда ясно, что наша агитационная работа должна получить иной размах. Она должна быть конкретной, убедительной и увлекательной.

На нашем заводе в части пропаганды многого из бирательного закона проделана немалая работа. Неспешно обживались агитационная работа. В ряды агитаторов пришли новые люди из партийных и непартийных большевников, о которых мы уже сообщали на своих страницах.

Однако агитационная работа все еще явно отстает от того колоссального интереса, который рабочие, инженерно-технические работники и служащие проявляют к предстоящим выборам в Верховный совет СССР. В передовой от 17 сентября «Металлург» писал, что «агитационное изучение, Положение о выборах в Верховный Совет» на нашем заводе пока не организовано. Таким же положением остается и до его времени. Кружки по изучению нового закона — редкое явление в цехах.

В старотрубном цехе насчитывается до 700 рабочих. Здесь создан только один кружок, хотя рабочие к избирательному закону проявляют большой интерес. Отсутствуют такие кружки и в механическом мастерской, старомартеновском цехе и т. д. Беспечностью парторгов и пред. комхотнетов можно объяснить это явление.

Проводимые беседы и чинки по вопросу избирательного закона часто носят отвлеченный характер и не связываются с текущими делами. Многие агитаторы мало рассказывают избирателям, иллюстрируя фактами и цифрами, о тех победах, которые страна добилась за 20 лет своего существования под руководством партии и великого вождя тов. Сталина. К недостатку агитационной работы следует отнести и то, что большинство агитаторов не прислушиваются к сигналам избирателей, данным ими на беседах.

Свободы агитационной работы по пропаганде Положения о выборах — на руку ирагам народа, шпюнарам и диверсантам из лагеря троцкистско-бухаринских мерзавцев, которые не видая счастливого советского народа, пытаются сорвать успех подготовки к выборам. Зоркость, бдительность и начекурованность сейчас, в дни подготовки к выборам — должны быть упоможены.

Выборы по-новому не загорам. С организацией глубокого изучения нового избирательного закона нельзя медлить ни одного дня. Партком и завком обязаны немедленно отказаться от роли посторонних наблюдателей и по своему организовать и возглавить изучение «Положения о выборах в Верховный Совет СССР».

## Смена Кузнецова идет вперед

28 сентября в вылопротакатном цехе смена тов. Кузнецова при плане в 8700 штук дала готовых вид 10401 штуку.

Вальцовщик Гошев выдольная план в 181 пр. заработала за смену 24 пр. т.т. Поиков, Кашенков и Сенков задание также не выполнили.

Отстающим сменам необходимо переять опыт работы у т. Кузнецова и к 20-летию Октября вывести их из глубокого прыва.

## Стахановцы дворового цеха

В соцсоревнование им. 20-летия Великой пролетарской революции включили задание на выполнение самых основных цехов, но и побочных.

Среди рабочих дворового цеха есть немало хороших работников, которые вполне заслуживают звания стахановцев. Такие товарищи, как Мария Зуева, Александр Кондрашев, Иван Поиков, Захаров, Плавский, Пакуров отличились исключительной добросовестностью и трудолюбием.

## Во что обобщала халатность Морозова

Нач. смены мартеновского цеха И. т. Морозов очень халатно относится к своим обязанностям.

28 сентября по недостатку Морозова было отложено браку несколько тысяч килограммов. Халатность тов. Морозова стоит цеху 2500 рублей.

Тов. Неклюдову необходимо принять меры к браку Морозову

Труханов



На смене: тов. Дорождов — речик — стахановец листопротакатного цеха.

## Доловодов не занимается проверкой соцдоговоров

Председатель цеховая липропротакатного цеха тов. Доловодов такому огромному делу, как соцсоревнование, совсем не уделяет внимания.

До сих пор в цехе есть люди, которые не заключили соцдоговоров. Тов. Доловодов свой соцдоговор потерял, а бригадир Зубков соцдоговор носит в кармане и Доловодов не считает нужным проверить, как идет соцдоговор выполняется.

Во вопрос: кто выполняет свои обязательства и кто их не выполняет, тов. Доловодов предлагает пойти в контору и узнать это у учетчика, а сам этого дела не знает.

— Да уверяю, мне за профработу денег не платят, чего же стараться — говорит тов. Доловодов в оправдание своей бездельности.

Б. Личков

## Листопротакатчим по ослабили темпов

Листопротакатчи, досрочно выполнив программу, не ослабили темпов своей работы.

28 сентября бригада тов. Баранов при задании в 40 тн. проката и бригада тов. Быстрова 92 тонны.

Особенно хорошо работают бригады холодногот. от. сл.

Бригада тов. Седова при задании в 60 тонн проката 101,3 тонна и бригада тов. Быстрова 92 тонны.

Нелюбо работала бригада т.т. Ведрышкина и Брусишкина.

## Премия за изобретения

Товарищу Мольхову, за ряд поданных им рационализаторских предложений, дирекция завода выдала вознаграждение в сумме 1000 рублей.

Б. Л.

## ЗАВОД

за 28 сентября 1937 г.

Наименован цехов	СТАЛЬ	ПРОКАТ	Прод. вымот.
	84,2% к плану	82,1% к плану	
Мартен № 1 . . . . .	89,4	76,5	За 6 мес. отплан
Мартен № 2 . . . . .	86,5	83,2	
Мехкооператив . . . . .	68,4	84,5	
Листопротакатный . . . . .	109,5	110,6	
Крошечный . . . . .	89,3	89,9	
Трубный № 1 . . . . .	118,2	113,6	
Трубный № 2 . . . . .	88	85,2	
Вальцовый . . . . .	94,3	78,8	

## Плавка за 6 часов

В трехдневку мая 1917 г. пришла в мартеновский цех Габку вывела с поминика, подставила к краям рамок, убрала в лехе устоу.

С закончивством смотрел я на мартеновские печи, в которых плавилась сталь. Мне самому хотелось стать сталеваром, самому руководить работой печи. И вот мечта сбылась. Позже остались двое убои; от подожжения до подосадки и от подосадки до ставления пряден на мазный ступень.

Сейчас хочется сейчас рассказать как в рукожку братьев, как борюсь на зорную работу своей печи.

Пришла зорная омотр печи, я рассматривал сцепления и то, как работает печь, что торжово в работе.

Приняв смену, два ковалу: — вывела заправку шест доломатом. Заправку привозило на лоду, не дожидаясь того, когда сойдет шлак. За 10 минут заправку за вывезили. Потом оладу ковалу: — вывела заправку! Заправку привозило за 2 ч. 45 мин. при плавке в 3 ч. 50 мин.

Закончив заправку, не теряя ни минуты, мы начинаем уборку шлака. Не забываем и качество рабочего места должен каждый сталевар. По тому, в каком состоянии находится рабочее место, можно судить о достоинстве сталевара.

ных материалов, все это делается четко, быстро и уверенно.

Все уже наступило время брать шею и начинать поварку. Справившись о том, как идет подготовка шлака, и если жажу, что шлак в назначенное время будет готов, то проважку поварку за 10 минут, но если вижу, что шлак не будет готов то, поварку привозит отлитый. И много удачно вывезили шлак. Если вижу, что габ безыз, то уверяю в том, что технологический процесс плавки идет вполне, но если в печи зрелости и копоть, то уже ясно, что габ идет в печь без шлака. Ибо обязательство в плавке запитаны.

26 сентября я дал плавку за 5 ч. 45 мин. Этого я добился потому, что был своевременно обеспечен всеми необходимыми материалами.

Через 6—7 часов можно да-

вать шлаку охладиться, при условии, если шлак не будет срывать нашей работы. А это происходит очень часто. Позднее в цеху в цеху в цеху задерживается плавка из за неподготовленности ковалы.

Несмотря на целый ряд трудностей, моя бригада работает по плану. За последние 3 месяца мы вывелись в первоначальную производственную программу.

Много помогает мне мой личный подручный т. Чернышев, который последнее время не плохо справляется с обязанностями сталевара.

К 20-ти летию Великой пролетарской революции я надеюсь со своей бригадой выйти в ряды передовых.

Сталевар печи № 1  
Шмелев



Новая крупная победа 8-й китайской армии

Действующая в Северном Китае, в северной части провинции Шанси 8-я Китайская армия под командованием ЧЖУ-ДЭ одержала новую крупную победу. 26 сентября части 8-й армии предприняли контр-атаку против японских частей в районе гор Пинсигуаня. В результате которой отряд японских войск, насчитывавший более 10 тысяч солдат, наголову разбит. Части 8-й армии отбили у японцев ряд пунктов севернее Пинсигуаня. Много японских солдат взято в плен. Захвачены автомобили, танки и большое количество различного военного снаряжения. 8-я армия продвигается вперед, наносит удары отступающим в панике японским японским отрядам.

Благодаря высокой по-

литической сознательности бойцов и прекрасной дисциплине, — пишет китайская газета «Дагунбяо», — части народной революционной армии проявили решительные действия в тесном контакте с народными массами, которые оказывают им полную поддержку в борьбе с врагом. Это обстоятельство позволило им одержать столь крупную победу над врагом. На шанхайском фронте 27 сентября японские войска под прикрытием артиллерийского огня и при содействии авиации начали наступление на китайские позиции в районах Цзиньбао и Чинли (северные пригороды Шанхая). Китайские войска оказали решительное сопротивление. После двухчасового боя японские войска отступили.

(ТАСС)

Лига нации осуждает варварские действия Японии

По сообщению из Женевы (Швейцария), 27 сентября состоялось заседание Лиги Наций (Комитет по рассмотрению обращения китайского правительства в Лигу нации в связи с японской агрессией в Восточной Азии). В течение этого заседания на имя некоторых спонсоров Лиги Наций поступило заявление о зверствах, совершенных японскими войсками в Китае. В течение этого заседания Лига Наций осуждала варварские действия японских войск.

Представитель комитета просит резолюцию осуждения варварству марш городов, но не указывая, кто именно является инициатором бомбардировок. Это заявление китайского делегата, который отметил, что японцы сами не сервают своих жителей и продолжают убивать, аэробомбы бомбардировки — японские авиации. Против этого заявления представляли А и Г и К и Крайоны. Он заявил, что лучше сдержать осуждение в общей форме без указания конкретных имен, но оно влетает резко. Тем Лиги Наций подделка как заявление требовали.

Китайские требования были поддержаны также представителями Швеции, Бельгии и Новой Зеландии.

На фронте

На центрально-западном фронте фашисты предприняли 25 сентября яростную атаку на республиканские позиции, расположенные у города Толедо (провинция Мадрид). Республиканские войска вступили в бой, но вскоре отступили от своих позиций в этом районе.

На северном фронте фашистские войска упорно пытаются вернуть себе наступившие в Астурии — восточные — Хисона (область портовый город на берегу Бискайского залива) и Южес Овельо (столица Астурии).

В провинции Леон, Астурийские республиканские войска, состоящие главным образом из горняков, оказывают героическое сопротивление фашистским итальканским и испанским войскам. По всем Астурийским фронтам созданы комитеты обороны.

В районе селения Тарна республиканцы 28 сентября сбив фашистский самолет — стрелбитель. В остальных фронтах положение без существенных перемен.

(ТАСС)



Вольная станция — излюбленное место отдыха рабочих. На снимке: рабочие во время катания на лыжах.

Клубок неполадок

В номере от 28 сентября в «Вискусном Рабочем» напечатана моя статья. В ней я рассказывал о том, как мы работаем и чего добились в предшествующем соревновании. В этой статье я вел речь главным образом о спонс производственных результатов за первую половину сентября. В первых днях сентября я работал почти только лучше, чем во второй половине. За 15 дней в среднем я добился с/ема с одного квадратного метра пара печи 6,2 тонны. Этого показателя в последующие дни и не только не удалось достичь, а этому яезде стремился, и закрепил. Мой с/ем стал за вторую половину сентября составляет всего лишь 5,6 тонны.

Чем это можно объяснить? Почему за последнее время я стал работать хуже? Об этом то вот я и хочу подробно рассказать.

Начну с завалки, так как она играет в нашей работе самую основную роль. Быстро заваливать печь — скорее дашь плаву — это наш закон. Завалка у нас сейчас ежедневно затгнивается. Во-первых, потому что сломан график и, как правило, обе печи заваливаются одновременно. Во-вторых, сломан график и рядом бьют так, что печь нечем заваливать — нет шихты. Очень чувствительно отражается на работе и то положение, что в цехе не достает одного мотора для открытия крышек. Его приходится носить с печи на печь. И когда мотор ушел на ленту выше, то мы не имеем возможности вовремя сжать шихту в одно окно. А когда в одно окно открыта крышка, а другое ничего — это удлинит скорость плавления.

Нельзя не остановиться и на заправочных материалах. Должник, как все извещают, вырабатывается на заводе в нем, издается бы, и речи не идет о весте. Но в нем мы очень часто испытываем недопустимые перебои. Бывают дни, когда печь совершенно нечем заваливать. В Нам всегда говорят — мю же с вами есть нефть. Это мы сами прекрас о своем и принимаем все меры с ограничением расхода. Но у нас ничего не выходит. Вот, например, 24 сентября нефть шла со слабым напором, а первый час ее не было совсем, но, как мне сообщили, за смену мы сжигали 48 тонн. Не действует ли здесь нечаянная рука? Технический персонал обязан помочь нам разобраться в этом деле.

Руководители цеха и люди из дирекции завода должны прислушаться к нашему голосу, слабо реагируют на наши производственные нужды и запросы. О недостатках, которые я выше перечислил, мы говорили неоднократно с дирекцией завода, с техническим директором товарищу ГОЛУБИНЫ, который обещал принять все меры и о результатах сообщит мне. Но, как видите, воз и ныне там. А что Голубин — ни придет, ни ответит. Не думаю, что эти руководители, что они сами подырают свой авторитет? Ну надо сдерживать каждое слово, по какому бы поводу оно ни было сказано.

Тогда что заводоуправление слабо нам, стажерам, помогает в работе, может говорить и тот факт, что новый директор завода тов. БЕЛОБРОВ за время работы на заводе еще разу не беседовал со мной. А ведь я мог бы ему дать много полезных советов. За 20 лет работы на производстве я изучил все болевые точки и печи.

У меня, как и у всех наших стажеров, горючее складывается работать на этих стажевиках, поэтому что будет лучшим подарком приближающемуся Великому празднику. Создайте нам нормальные условия в работе и мы покажем, на что способны Вискусские мартовцы.

А. Суворин — сталевар — стажер-окновое марта

По сообщению ТАСС и материалов дипломатической службы (вместе с тов.).

ОЗНАМЕНОВАНИЕ Курганской области разложено на Свердловскую, Орловскую и Курганскую области, а Воронежская область — на Тамбовскую и Воронежскую области. Замланд — Спасский край разложен на Ново-Сибирскую область в Алтайский край ФНА ЛЕТАКОШЕЯ дожде ГЛАВНОЕ ЛЕТАКОШЕЯ А.В. КРАЙДЕРСКИЙ установил новую мировую рекорд, пролетев за 25 минут 15 секунд на 100 километров по маршруту Севастополь — Курортный — Севастополь.

В ПЕРВЫХ числах ноября, к 95 летию со дня смерти знаменитого русского поэта А.А. ВОЛЫНОВА, в Воронежске открылась большая выставка, посвященная жизни и творчеству поэта.

В ОКТАБРЕ по всей стране будет проведена традиционная «Веселовая», Воронежская область не исключение (вместе с тов.).

В МОСКВЕ в Москве состоялось заседание Политбюро ЦК КПСР между представителями М.М. БОЛШЕВ, А.А. ВОЛЫНОВА, и Воронежске СССР Г. Я. ЛЕВЕНШТИН.

27 СЕНТЯБРЯ выехали на работу инспекторы морских с тельником «Сигнал» из Калинин, потопленного фашистскими истребителями в Эвельском море. В Ленинграде инспекторы, инспекторы полковника, с тельником «Сигнал» и инспекторы с тельником «Сигнал».

ЗА НАВЕРНО «Памяти Партийской Коммуны» (около Горького) начат сбор строительных материалов на ремонт пассажирских вагонов.

В несколько стро

В заводе металлургии имеются путевки в Карьерский дом отдыха сроком с 7 октября. Если хотите поехать в дом отдыха, должны обратиться за путевками в цеховой комитет.

Техническая библиотека при Дзержинском клубе ИТ работает в две смены: 9 часов утра до 23 часа вечера без перерыва. Библиотека открыта читальным залом.

Вчера начался велопробег, посвященный 20 летию Октябрьской революции по маршруту: Выкса — Борковка — Цинксерский дом отдыха — Песочный — пристань Досчатое — поселок Досчатое — Выкса.

ПРИНИМАЮТ ПОДПИСКУ НА ЕЖЕНЕДЕЛЬНУЮ ЗАВОДСКУЮ ГАЗЕТУ «МЕТАЛЛУРГ»

НА 4-й КВАРТАЛ 1937 г. и на Октябрьский месяц. Подписная плата на квартал 3 рубля, на октябрьский месяц 1 рубль.

Получить подписку и условия приема в печать и цех и в редакции «МЕТАЛЛУРГ».

В цехе с/ебрифового производства газеты, с/ебрифового производства, с/ебрифового производства, с/ебрифового производства.

Редакция газеты «МЕТАЛЛУРГ»

Ответственный редактор М. БЕЛОВ